2T837A, 218376, 218378, 2T837r, 2T837AA, 2T837E

TpaH3ucTopbl KpemHueBble 3nuTakcHanbHo-anddy3noHHbIe
CTPYKTYpbl p-n-p nepekniovyatenbhble. lpeaHasHadeHst aAns npu-
MEHEHUA B YCHNIMTENAX ¥ nepexntouaiouiux ycrpoicteax. Kopnyc
NNIRCTMACCOBDIA C XKECTKUMH BHIBORAMH.

Macca TpaHaucropa e 6onee 2,5 r.

Narorosurens — AQOT BopoHexckui 3ason noaynpoBOaHK-
kosbix npubopos, r. BopoHex.

21837(A-E), KT637(A-9)
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AnexTpUuecKkHe napaMerpnl

Cratnueckuii KoatbHLUKHeHT nepefayl Toka
Bcxeme O3 npu U; =5B, k=2 A:
T=+25 °C:

2T837A, 2T83TT ceieecvneerrerrercenrennesrenssnans 15...35*...120*
2T837B, 2T837 [ ..ceecvrmreccieeeeenrenssnaaseanns 30...72*...150*
2T837B, 2TB3TE ..ovecrvveermrererrrneeecnnensenne 40...93*...180*
T = +125 °C, He meHee: )
2TB3TA, 2T837T .ccecrreerrecrcerrenrncsserssnnns 15
2TB37B, 2T83TL .ceeevercnerereecsrsnnseassassssanes 30
2T837B, 2TB37E ...cvcvrrererrreeerssrereessessrences 40
T=—60 °C, He meHee:
2TB37A, 2T837l ..cevvvrcerrcremccrscecnrsanneenes 10
2T837B, 2TB3TL...cccvcuvrrrernerensronnsaraneanans 15
2T837B, 2TB3TE ..cvvevrvrerrerecrrereannesssaneanas 25

Moaynb KoacpdruMeHTa nepesjayu Toka Ha Bbi-
cokon vactote npu U, = 5B, k=0,5A,

LI T | T O vee 3L.5%L1TF
IpanuuHoe Hanpskenue npu k = 0,1 A,
He MeHee;

“2TB3TA, 2TBITT .crrvrirrnessnnssenisunesanessissanasacss 55...69%...84* B
2T8376, 2TB37[ ...coverevrrnnrersesssesessesssesnesasans 45...55%,..72* B
2T837B, 2TB3TE ..cccoververrnrssnnnrsncincsensnssseanss 35...45%...65* B

HanpsykeHue HaCbILEHUA KONNEKTOP—3MUTTEp
npu k=3 A, =037 Acernvnninennans veresrserersnne 0,2*...0,35%...
, 098B
Hanpsykenue HacbiuieHs 6aza—amuTTep
npu k=3 A, £ =0,37 A 1*...1,05%...
. 1,58
Bpems srniouenns npu Ui =30 B, = 1A,
= 0,1 A 0,22*...0,38%...
0,5* mxc
Bpems sbiksiouenus npu U, = 30 B, = 1A,
= 0,1 A 0,32*...0,54*...
' 1* mkc
Bpemsn cnaga npu Ug; =30 B, k=1A,
= 0,1 Arrecrnnnnssssisaessssssnens 0,11*...0,15%...
0,3* mkc
Bpema paccacbisaHus npu Ui, = 30 B, k= 1A,
= 0,1 A eneessereesssossesns 0,21*...0,49*...
1 MKc

O6partHblit TOK KONNEKTOP—23MHTTEp
npu Uy g = Uks g maker Res = 100 Om, He Bonee:
T2 =60...425 °C cooveeerrrersansrnnesssscnssissneses 5 MA



T=+100 °C...... eeesessresintesssasrasnresesanessaasenean 15 MA
O6patHbii Tok Konnektopa npH U = U, wakc

He bonee:
7= =60...425 °C .orerirerercennensenna vereresassonans 0,15 MA
T=+100 °C

O6patHbiit Tok amuTTepa Npu Ugy = Ugs, makes

HE BOMEE oevuereerrecreresnerssnerstissasssssesssenssnsoasarasessns 0,3 MA

NpepenbHbie 3KCNAyaTAUHOHHDIE AAHHbIE
NocrosHHoe HanpsXeHue Konnekrop—6asa:

2T837A, 2TBITT cvvcrerrernierirnnrsnenssassensssenssn 80 B
2T837B, 2TB3T[] ..c..eiiiuirrerrcaresneesanasanesiesssans 60 B
2T837B, 2T8B3TE ...cccvvrurreerrnererennnnsssianissecsnns 45 B

MoCTOSAHHOE HAaNpAXKEHHE KONNEKTOP—3MHTTEp
npu R, = 100 Om:

2TB3TA, 2T83TT .criririereccnreriiinrernssssanssssnnne 0B

2T837B, 2T837/ .ccocrerrrrnrcsraneressencossnnssisnannnns 55 B

2T837B, 2T83T7E ..ccceeveeeceerirersinersnessanivanensns 40 B
MocrosHHoe HanpsixeHue Haza—3muTTep:

2T837A, 2T837D, 2T837B ...covcvvveririnersraneesenns 15B

278371, 2T8374, 2TB3TE....cvveivrerrncrcsnencsens 5B
TOCTOAHHDIA TOK KONNIEKTOPA tiievrenrerssssrnnsassansanes 8 A
[MOCTOAHHBIN TOK BA3bY vevrerenrerensensserssssassassssonsenses 1A

MocrosHHan paccevBaemas MOLLHOCTb KOUIeK-
topa' npu T = —60...+25 °C:

C TEN/IOOTBOMAOM cccvvnesssarsassssnsssassossressranssonnas 30 Br
B3 TEMNNOOTBOMA ceiereresensesserssnsessnsssansranssanssns 1 Br
Tennosoe cONpPOTHB/IEHUE NEPEXOn—CPElA. mew.. 100 °C/Bt
Tennoeoe conpoTHBNEHHE NEPEXO[—KOPNYC ...... 3,33 °C/Br
TeMnepatypa p-11 NEPEXOAA weeeeveesseressssessanssessassan +125 °C
Temneparypa OKPY)KRIOLLEHA CPEADI c.vvirrsrersersances —60...7x =
=+100 °C

1 Mpa T, = +25...4+100 °C Py y,c PaccuuTbIBaETCA N0 thopmynam:
Py wae = (125 — T,) /3,33, Br {c Tennootaonom);
Py maxe = (126 — T)/100, Br {6e3 TennooTBOAR).

JlonyckaeTca oaHOPa30BbIi U3rHG BLIBOAOB TPAH3UCTOPOB Ha
yron He 6onee 90° Ha pacCTOAHMM He MeHee 5 MM OT kopmyca €
paauycom usrnba He meHee 1,5 MM.

Maiika BLIBOAOB TPAH3UCTOPOB AONYCKaeTcA He Gnmxe 5 MM
oT Kopnyca npu Temneparype He Gonee +260 °C B TeueHne He
6onee 3 c. Yano nasnbHUKa ROMKHO BbiTb 3a3eMneHo.

Jlonyctumoe 3HaueHue cTaTHueckoro noteHuuana 500 B.
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